5602 PRELLBOCK
AMERIKANISCH

1 Machen Sie sich vor dem Baubeginn

‘ mit allen Einzelteilen des Bausatzes
\7 7 A vertraut!

Inhalt des Bausatzes:

Bodenrahmen, Pufferplatte,

2 Stiitzprofile, 4 Schrauben M2x8

! 6 Schrauben M2x4, 10 Muttern M2
N | Montage: Die M2x4 Schrauben
,1 N B dienen fiir die Verbindung der Mes-

i oo ‘ singbauteile untereinander; die

Muttern drehen Sie jeweils von
aulen auf. Ziehen Sie die Muttern
erst nur lose an, dann haben Sie

noch die Méglichkeit, die Teile zu
bewegen. Beginnen Sie mit den hinteren Ful3punkten, dann folgen die
oberen Schrauben an der Pufferplatte, zuletzt die unteren.
Bohren Sie in die Schienen jeweils Bohrungen @ 2,3mm im Abstand
von 38 mm und schrauben Sie den Bodenrahmen mit den M2x8
Schrauben an diesen fest.
Hinweis: Ein Gleisprofil muss kurz vor dem Prellbock unterbrochen
werden, weil sonst ein Kurzschluss durch den Prellbock entsteht.
Viel SpaR mit unserem Bausatz wiinscht
die Modellbau-Werkstatt Bertram Heyn
Anregungen und Kritik nehmen wir gern entgegen.
Technische Anderungen vorbehalten (Stand 10/13)

o

LU

————

Modellbau-Werkstatt Bertram Heyn
Konigsallee 32 D-37081 Gottingen
Tel. 0551/631596 Fax 0551/631307
Mail:  kontakt@modell-werkstatt.de
www.modell-werkstatt.de




